BEPOBATHOTRA 1 CTATUUCTUKA B (4MHJI) - Ilucmenn ucunr 1.9.2022.

1. 3a rycruny pacnoneie obeneskja X Baxku ma je
1 140
f(x;@)zéx o, x>160>0.

Ako 3a napamerap « Baxku na je o = E(log v X), Ha 0CHOBY y30pKa 06uMa 1, OOPEIUTH OLEHY MAKCUMAJIHE
BEPOJOCTOJHOCTH ITapaMeTpa (¢ U UCIUTATHU HEHY €(PUKACHOCT ¥ IIOCTOjaHOCT.

2. VcrpaxkuBad je Ha OCHOBY y30pka obuma 8 tectupao xunoredy Hp(obenexje X mma Ounomuy B(2,p)
pacnozeny), rze je p mossaro, nporus xunoreze Hi(oGenexje X wmma Ilyacomosy P(1) pacmozmery)

8
ropucrtehu kpurtmuny obmact W, 3a kojy Bakm ma je W = {E x; < c}. IIpu Tome je mobuo ma je
k=1
BepoBaTHOoha rpemre npse Bpcre 0.05, a BepoBarmoha rpemke apyre Bpcre 0.00823. Onppemutu Bpe-
JQHOCT MapaMeTpa P KOjU je KOPUCTUO IPU U3PAUyHABAY.
3. 3a rycruny ommTer 4jaHa HU3a CilydajHux BeaunurHa (X,) Baxku na je fx, (x) = ﬁ, x € [1T7™, 7.

Ako je Y, = 7_(1+%)I{Xn < 1}+X,I{X, > 1}, ucuuraru cpenme KBaAPATHY KOHBEPIEHIN]Y HA3A CIydaj-
uux Besuuuna (V).



